—

N

FRa% > - #P2LTA W

BHRERRT - B

AR A'RREAM" WBBARIERZEZEIRER

! "‘f, RSP ETFRLEA

o [ BRI, SERRAR 2 ST R O AR b 2 i B I T iR
Gﬁﬁiﬁ%ﬁﬁmﬁémW%,m@&HWEM%émW T 5 SR VA R R B AT A 3SR P < 7 i, DA O 8 (AR MO B R 2 4
o [ SR AR, BAWRE, MR O EARE, MHRERZHE, ATHER.
© SHUHS SRR CE PG BB S LA R, S oG i . % H 8k EATRi MO , RO SO BT, R R
R, S B EBIA A BRI E L 44
o SUBHIIEE) M KB DA B, R SR S T R fEl, 1B 5 SR R R IR LA,
T LADT
o SUBSHL I RS B2 il , NS T REM SLfa R s, ZE I ORI E 2 o AR A, Al S B B 3 A 2 S B
o SRUBHRUERTIR R 2 MR e RATRE M, R R PR AR B MO BRI, WA i [l 3, 9t S SR AR T
RO Al MR B 4 4 I S B T 2 fe s i
o TR, ZEH IS B AR DT R, s IR, s R R e, R AR R, SR EENE T LA RS 2 4R
B, NS RIE, ARG ER G 2 R
o TR T B B AR B I B P R LA, TG B T B SR R A (B U T NS LA R B, B
HIRHZ A, B2 E%ﬁWAWxﬁﬁiuﬁ@Zﬁ%,L@LW&%Z@% JERZEAT PR ] i 2 5K
o bRy B AU IHSEE RN B E BRI, BRAOGEEE SN, AT R IREE, TS LA g A\ R AR
o BE IFR P, JEHER AT A B AL, WS SRR (L T MR S B R HRE RE IR S L
T2 PRGN ZEA e A D i 5
o FELZ A =0 B P S IR AR il iRe , ZE7% R s SR R BRI R e, IR s 2 P e S R, QSR R R P A 1 b 25 B
B 23 IR AINE B BALE T, AR RIS 2, s B RIAHR B A BB .
o EEIRIT ok
(1)l RPEA RSN, Sk, IS S K, TR TR A BRI
(2)3 AL B SR B I A
()2 R TR, el e 3 A SR

)

)

)

\

(4)7E3% Ml (8, 207 L BRAR I RS R
(5)ik S T ANIIE, AR RYAFER, EREME A A,
(B)FTME, SpRkIE MBTRRIEZ e, HET ST o

| =%

o PR R ZFIT LA I R S N SRUE R PY , H B R BR T 1
o LA, LIRRGIR A 2 SRR 2 (P A R, B oo T S B i M e

o SURLIE (1) S0 0 R ENE T T, A RIR AT M RE e, SRR 2 LAHESR 2 2 (Check out) Bt

o (TRIHE 2 T, BRI , SOBRALE, B AR R, GRS, AR A, SRR

i

o WUCRITH E—TRMIE 2 45H, DR TS0, LU T MR B

-ﬁﬁ%bzﬁﬁﬁﬁﬁhmﬁ~ﬁ,mmuﬁ%@ﬁﬁ,ﬁ@ﬁm@%ﬁ%ﬁ&ﬁ%,W@Mﬁ@%ﬁﬁﬁ&ﬁﬁ&%ﬁﬁ@%z

wIH

o SNE IS B, SRR G TR, B E BT B M AT B BB T A R

R T e 2 05 9 S BT £ PR e«

o U YR S 2R B T, MRV Y SERESRRE (1) 07, FCRLRURLAT 2 SMEFHUS G B RE Y, 2
RO/ P BSRUATH2 JR

o SURTIHEAFIE LY JE, AR PEHSET AR Ff R SRR B, R SRS, AT RTINS, i gt
W2 A

o T MATSEHETH IS, ZA1T ILPTIRIB < BRRREANE A, RS, ZHIHM~1.62F, NEER IR .
o WRMHVEREER (BB SURUER, B it ORI IRA AR, &R FERBIFAR.

RERZANE | BRE R T W E HEE £ JIN.m (kgf.Cm)

M5 1.5~2(15~20)

1/8"PT 7~9(70~90)

1/4"PT 12~14(120~140)

3/8"PT 22~24(220~240)

1/2"PT 28~30 (280~300)

3/4"PT 28~30 (280~300)

1"pPT 36~38 (360~380)




—

FROWT > 7 ARER

ERERE - MARIE

S T P —
| =

o ERIMEA AL M R g
(1) F AT RS HERR RS 2 R R
(2)BRFF Y [ EARRE , FEASEER KR A 55
(3)H BUER HAS CUl, ARITBI10A R, BRI RIS I I — FE AT, B Lk R A e 1 B RE OASEA
()i 0 LS (2 FE B A B
(5) Ak 2 TSR R, R AR i
(6)RFEBHBRE AR AR, M, ¥5%, MEEWR LSRR, R R I i R SRS 2 R, A i R 3 P S P AR 2 i
(7055 PR 2 M A7 0.5mm 2 it 22 o
!%’Tﬁ A RBFALTA
® R I EMEEM A T (R S AR, A R A E T, e RS AR E N B A
o (R NMHE BT, ZEERMEIR, WEIPHZS BEEIR, WEEE K2 RIS, MR e I T A G T Tk,
o SEETHIMIGE N, AR R W, [ —REEHEE W, AT, EERE RS, At
& NMTEAIZ A, EIRAMIS A R, S s EB R RN
o SATHuH A IS 2 PRy, DI RETHEANLRAESE,  ORWHSEETI O B RIETEEEIE) | W HEZT 2 B T, ¥l
S WHTEHER, MR T WAL, ABRER .
o MG N AREE , EEIARTEIME BT, R T A I E R

() EESR2s 2 By, R () b
(2)BITSHIBIE 7 12 H K AR 15 TE 2
(B) A M BB A BRI RS B AR Y > R IE R A 2
(A)FRIBHLZAEENRAE R IEH » AT EH S MRS R T IEH » AR Sl
(5)EBE RN (BHIER]) 2 B R B AT IR 2 A RO B 1 2 VR A5 2
(B) T A R AL IE 7 2 I IR/ N 3 2 & B P b
RS =8 J
WAtz ip
(A
NO YES NO * x YES
[l ——)
weps A
NO % YES

P R

B A

SRR R LR REREEE S &, R IURTRR KR R K S

ST Ty TR e Ay < ULE

LA 4

NO

X

! =

Jad \

. YES NO YES
& B P PR
R e S
weAidz kg
F v ) ECa]
b if \ o
YES NO YES




—
i arboyu

FRMIEH NS AmBDI 4

| mEE | 432 | ¢40 | #50 | 483 | 480

| ®ONE | 412 | 916 | $20 | 420 |

P #E3) 67 1 # 4 ##4) e L
wh o fWh #h Wh #A HA #A WA #h WA #5

1 804 691 125 105 196 165 311 28 502 453 785 736
> 16 98 251 21 392 33 623 56 100 907 157 147
3 241 138 376 315 589 495 935 84 150 136 235 220
4 321 207 502 42 785 66 124 112 201 181 314 294
RIEB7) 5 402 276 628 525 981 825 155 140 251 226 392 368
(kgflom?) 6 482 346 753 63 117 99 187 168 301 272 417  4M
7 562 415 879 735 137 116 218 196 351 317 549 515
8 643 484 100 84 157 132 249 224 402 362 628 589
9 723 553 113 945 176 149 280 252 452 408 = 706 662
10 804 622 125 105 196 165 311 280 502 453 785 736

#4) - F1=A1 x P x B (kgdf)
347 - F2=A2 x P x B (kgf) A2
BEH A : F3= (A1 x P-S) x B (kgf) ]
(8012 FATE) £ e d |D|} Al
BENH ) : F4=(A2 x P-S) x B (kgf) - F1 f

(B OFEFRELS)

Al EEENEHE
T
Al= - D? %
A2 EENNEE
A2= - (D*- &)

. GATPE (mm)
 HOHE (mm)
 BIEE A (kgflcm?)
 SBEH N (kgf)

T »w T @ O




-

F B a (2145 30)

% 3
CS SN ;J; ;:ﬁ‘*,‘é.
KELAE 32 40 50 63 | 8 | 100
EAEN ok
g A= =)
{RaE M A 15 Kgflcm?
xEFEREN 0.8 Kgf/cm?
2 B LA 10 Kgfiom?
g #aom REZ (AR, Ao PR L 2EER 1SO VG32)
1 BERE B REEE ] ImABERARE-10~+70 ~ MR EERARA:-10~+60 (SRAHRARER)
FEREERE 50~500 mm/s
®E EREE AR
5 TREESHAZE | o-250 *10 251~1000 14 1000~1500 +1:8
cs csw csJ - 4 — —
LHETERIR HAT - WRE - 2 EmERE  OFE - —_IURER - pROEHR
CS-MS CSW-MS CSJ-MS [ = mEEd 1/8"PT 1/4"PT 3/8"PT 1/2"PT
F RifTi2 %
5’?“:{[‘] i e T B ml'uér
(rm) F e (mm) S|
32 |25[50|75]100|125[150|175| 200| 250|225 250| 275| 300| 350{400| 450|500 - | - | - [ - | - | - | -| - | - | - [1000] 1800
40 |25|50(75[100| 125|150 175)| 200|250 225| 250( 275/ 300| 350{ 400| 450| 500 550| 600| 650| 700| 750800 - | - [ - | - |1200[ 1800
50 |25[50]75]100]|125[150|175|200|250|225| 250 275|300| 350{400| 450| 500 550| 600| 650 700| 750 800 850| 900| 950 1000[ 1200| 2000
63 |25[50(75]100[125(150]|175|200| 250|225 250| 275|300 350| 400| 450| 500{ 550| 600 650| 700] 750| 800 850| 900| 9250|1000 1500 2000
80 |25[50|75]100|125[150|175|200|250|225| 250 275|300| 350{400| 450| 500 550| 600| 650 700| 750 800 850| 900 950[1000| 1500 2000
100 |25[50|75]100]|125[150| 175|200 250|225| 250 275| 300| 350{ 400|450 500 550| 600| 650 700| 750 800 850| 900| 950[1000 | 1500 | 2000
(R at B iRt fp RUE R FRor fliegsatnif)
5l AP CS 50 MS 25 [] 10
\ | | |
CSW50 MS 25 [ ] ] O
csJ 50 Ms 25 [] [ 00
%%113“4 o
CS:if- 247 & 3 P52 i3 5
CSW.4j # 403 Fugd % m N
CSJuif & ™ % 7423 - LM ERERT
YY) S LM AR R
FRap R:{5 3L 3 $h I 5E
[ 32] 40 50| 63 80 |100|
= e
P % K35
R | zv o[ J] A&7
MS:p 25 7 LB P
(M 7 2 B 354 HCS120 ~ HCS121 4 51) e o
:10mm FA . !
;F— @éﬂ-f‘; ﬁ(mm) 20:20mm mﬂ:: *&%é ﬁi}
EgrReEd 30:30mm FB w1 Es#w3
40:40mm
50:50mm CA af[J[p[E] - Lp2EIF
B L ian
%9 :NBR- 4% CB e[ p[E ~-f21l
. Jh 1]
H:VITON=!# 3| TC WTET]] YAmEY

(B 7 b 28 9 SRRl S4rSUSY o ¥ « « 307 fivgeaipM 354 )




-

F BRa(FEEEA)
CS~CSW ~CSJ x 7]

R W #EF:D32~D100
CS - CS-MS#- # 4 #+ 3| A+{T 42
s C+fise
OT F N N
| 8-K2/%EH EL G Q Q G
o[ 1 o Ll | e 1=
A N ,rﬁ/ of of | ‘
] @ ) Y T S el 1 |
\ 97z | @t P
(& VW P |
265 & 2-3 e 0 3%
sl | A[B|lC|D|E[EL|F|G|H|I[J K1 K2 Nlo| P |[Q|R|S|T]|V]|w
32 140( 47| 93| 28| 32| 22| 15| 14| 10| 17| 6 [M10x1.25] Mex1.0 | 28 | 25 |1/8"PT| 6 |6.5] 47| 33| 12| 10
40 142 49| 93| 32| 34| 24| 15| 15| 10| 17| 7 |M12x1.25] Mex1.0 | 28 | 27 |1/4"PT| 5 |8.5| 53| 37| 16| 14
50 150( 57| 93| 38| 42| 32| 15| 17| 10| 23| 8 | M16X1.5| Mex1.0 | 28 | 30 |1/4PT[ 25| 10| 65| 47| 20| 17
63 153| 57 [ 96 | 38| 42 [ 32| 15| 15[ 10| 23| 8 [ M16X1.5 | M8x1.25 | 28 | 38 |3/8PT| 4 |8.5[ 75| 56| 20| 17
80 183[ 75 |108| 47 | 54 | 40 21| 20| 12| 26 | 10 | M20x1.5 | M10x1.5 | 33 | 38 |3/8"PT[4.5| 14| 95| 70| 25| 22
100 189| 75 |114| 47 | 54 | 40| 21| 17| 12| 26 | 10 | M20x1.5 [ M10x1.5 | 33 | 38 |1/2°PT| 6 | 14 |115| 84 | 25| 22
(Gl peRrlagagricthk)
(F2. ikt =t afREy Rida k)
CSW - CSW-MS7i # g #h1]
ZZ+15 48X2
B C+f7 4% B+17 42
E _ E+figE
| = - |
sl lo| Sl —
. ° @ J
CSW - CSW-MS#4 # 0+ % {7 427
ZZ1+F XD KR
B C+iF 42 ML+f7Az+id R
E ML+3 &
fffffffff J
:3@' uj?; ''''''''' Qé} 0 <A
g\ |B[Cc|[D]|E]|J K ML | ZZ |zz1
32 47| 93| 28| 32| 6 |Miox1.25| 27 | 187 182
40 49| 93|32 34| 7 |M12x1.25| 28 | 191] 185
50 57| 93| 38| 42| 8 | M16x1.5| 29 | 207 | 194
63 57| 96| 38| 42| 8 | M16x1.5| 29 | 210 197
80 75 [108] 47 | 54 [ 10 | M20x1.5| 36 | 258|240
100 75 [114] 47| 54 [ 10 | M20x1.5| 36 | 264 | 246

(BN P ERFUHRBEELUCTRE)
(B2 4 Hr 2 T2 HEFF Ratp k)



-

F R (R8P 1)

CST x5

(P27 7R E %5 HCS120 - HCS121,5 51))

A1

CST% =3 4 #7)

F Bedoda g3

CST 50 MS 25 25 [] [] []

[ 32] 40 50| 63 80 |100|

F B ts 7 42(mm)

MS:p &7

Y F et
DR X

F Ria® fraz(mm)

WaA ot

L

TC w [ ]

z v :NBR- 47
H:

«[{[ 1]
= [ [

fe it
P8 s ph i 2 57

N

artoyu

Fiifd %t N 3e5p

- LM SRELERT
YY) - WM EBERE
R:#% L3 PRk %50

H#E 1

Bhd gr2E A
b
i
- LR Ry
L pRA
RS

FEmiEL VITON## 1|
(3 ¥ bt AR89 S PR FRURA4-SUSY v R o o 37 HlivdEspB 4 F)
FRi AR A
32 |25[50[75[100|125[150| 175|200| 250| 225| 250| 275| 300| 350| 400| 450{ 500| 500 | 800
40 |25|50|75|100| 125|150 175|200| 250 225|250 275| 300 350| 400( 450| 500 500 | 800
50 |25[50[75[100|125[150|175|200|250|225|250| 275|300| 350| 400| 450{ 500| 500 | 800
63 |25[50[75[100|125(150|175|200| 250 225| 250| 275| 300| 350| 400| 450{ 500| 500 | 800
80 [25[50[75[100|125[150|175|200| 250 225| 250| 275|300| 350| 400| 450{ 500| 500 | 800
100 |25/50| 75| 100{125|150{175]|200[250| 225|250| 275 300| 350 400| 450| 500 500 | 800
(Fpbtaraifp fRerg Lo Faov el £ f)
CST - CST-MS % =3  $ 1| e+ H: 475 - P32~D100
ZZ+15 T ARRX2+% 742
s B C+is {TX2+% (748
ar E _,F|_N ZZ1+% {7 NL zz1+% N
| EL G fe+is 742 #a | G|
‘ 3-P
HjJr’ { ,,,,,, I e
u
g %j%ﬂ_—éﬁo£o£wg} ol oll e |
- eﬂ__ Tnj 11° Ot mrj\
K1/ VM == Li =1
2t & »QL— A*LL,-kL, AJQ<7¢§ﬁﬁ§‘ﬁ
g\ | Bl C|[D|E|EL|FlG|H]| 1| J[ Ki K2 [N|INL[O| P [Q|R|S]|T|V|ww| zz|zz1
32 47 1186] 28 32| 22| 15| 14| 10| 17| 6 [M10X1.25] M6X1.0 |27.5| 55| 5.5 |1/8"PT| 6 | 6.5| 45| 33 | 12| 10 [280| 38
40 49 |186[ 32|34 [ 24| 15[ 15| 10 17| 7 [M12x1.25| mex1.0 |27.5( 55| 6 |1/4'PT| 5 |8.5[ 50|37 [ 16| 14 [284] 38
50 57 1186| 381421321151 17|10 23| 8 | M16X1.5| M6X1.0 |27.5| 55| 8.5 |1/4'PT|2.5| 10| 62| 47 | 20 | 17 | 300| 38
63 57 |192| 38| 42| 32| 15| 15| 10| 23| 8 | M16X1.5 | M8x1.25 [27.5| 55 | 9.5 [3/8PT| 4 |8.5| 75| 56 | 20 | 22 | 306 41
80 751223| 47 154140121120 12| 26| 10 | M20X1.5 | M10X1.5] 33| 73| 10 |3/8"PT|4.5| 14| 94 | 70 | 25 | 22 | 366| 42
100 75|235| 47 | 54 [ 40| 21| 17| 12| 26 [ 10| M20x1.5 [ M10x1.5 [ 33| 73 11 [1/2'PT| 6 | 14 |112| 84 | 25 | 22 |378| 48

(B PSR FUNEERBTAUCTRE)
(B2 A BT 2 2 BFF Batpk)



F R (EEPFEA)

% 3
CoWz 371 Bl 3a¥:

CSW2 50 MS 25 25 [ ][] []

apaR J

CSW2t 4 3]
F RGP E

| 32 40 50 63 [ 80 |100|

wmE —

Z9 HET
MS:p 257

(P 2R F ¥ 353 HCS120 ~ HCS121 % 71)

# B 3ats 7 42(mm)
HEE AL

F Bad F&Mmm)
WHR L

L pei

P o Bk R 5
Frifds 0 AR
L LM S R
YiYT S LM §R LR
Rift 3% 2pkies

% xa

artoyu

o o[ ] A&F
LB el 1| oo w4l
FA o 1] i al

LR L R

H:VI

e

:NBR- 4%

TON#: 3]

(F3: 7 bt AR 9 S RAT U E4SUSE dudh® « o 357 HivssM ¥R E)

F R4 i7 A
32 25|50 75| 100]125[150]175]200( 2501 225]250| 275] 300| 350|400 450( 500| 500 | 800
40 25|50 75| 100 125(150] 175]200| 2501 225] 250| 275]| 300| 350|400 450( 500] 500 | 800
50 25|50 75| 100]125[150]175]200( 2501 225]250| 275] 300| 350|400 450( 500| 500 | 800
63 25|50 75| 100 125(150] 175]200| 2501 225| 250| 275]| 300| 350|400 450( 500] 500 | 800
80 25|50 75| 100]125[150]175]200( 2501 225]250| 275] 300| 350|400 450( 500| 500 | 800
100 25|50 75| 100 125(150] 175]200| 2501 225] 250| 275]| 300| 350|400 450( 500| 500 | 800
(B rpdat B FRLARP ROTFRLFRSTRITHFLEMM ER )
CSW2 - CSW2-MS = 45 # 4 T T = d32~0100
ZZ+17 #8X2
s B Z71+17 8X2
E F| N N | N N |F E
SK2FH 7 G |@ al GG |a Q
KA ﬂ =T 4P B
Il sre ol
gl gt °ilo|
= IICED « 1P
VW I
Py 4-3% e O 5
;ﬁgp@\ﬁ*@vﬁ B|D|E|EL|IF|G|H]| I]|J K1 K2 N| O P |Q|R|S|T VW| ZZ|Z2Z1
32 471 28(32(22| 15| 14| 10| 17| 6 |M10X1.25] M6X1.0 [27.5| 5.5 |1/8"PT| 6 [6.5| 45| 33| 12| 10 |280] 186
40 4932|3424 15| 15| 10| 17| 7 |M12X1.25| M6X1.0 [27.5| 6 |1/4"PT| 5 |[8.5| 50| 37 | 16 | 14 | 284] 186
50 57|38 4232|1517 10] 23| 8 [ M16X1.5| M6X1.0 |27.5| 8.5 [1/4'PT| 2.5| 10| 62 | 47 | 20 | 17 | 300| 186
63 5738|4232 15|15 10| 23| 8 | M16X1.5 | M8X1.25 [27.5] 9.5 |3/8'PT| 4 |8.5| 75| 56 | 20 | 22 | 306| 192
80 75|47 | 5440|2120 12] 26| 10 [ M20X1.5 | M10X1.5| 33| 10 [3/8"PT| 4.5| 14| 94 | 70 | 25 | 22 | 366| 216
100 75|47 | 54| 40| 21|17 12] 26 | 10 [ M20X1.5 | M10X1.5| 33 | 11 [1/2"PT| 6 | 14 |112| 84 | 25 | 22 | 378 228

(BN P 2R EUEEARTAUCTHR)
(FE2ifr2 s TR EEF Ridp k)




—

F Ba(FFLeE3)

antogu

CSV : 7|
Bl
= 170
SR 322 | 40 [ 50 [ 63 | s [ 100 mwE s s | VEN210-08 |V5N310-08|V5N320-10
3Zx Be Zedg
ERREE - B ®32. 40. 50 ©63. 80. 100
EEN AT =8 :
I ™ P 5
REIE M /BR 15 Kgflem? T N -
:‘% uL_th_:J r RS [‘J?ﬂx%gﬂ
RIBEAEN 0.8 Kgffem® P - e 0855 - FE1/4PT
e AEN 10 Kgf B VT PEBPT] 0 T - g T
X =) 22 gflcm?
o TR . 2 (o 08 : 25mm?(cv=1.4)
45 RBE (AR RO DR E L ZER IS0 VG32) P 25mm (ov=1.4) 10': 30mm? (cv=1.68)
B BIE £ 7 B 38 o] S BIR-10~+70 - WIS BIRR-10~+60 (FASRIRAE) illB A FEREN S C By 50
FEREEERE 50~500 mmis AL T TRICEE R T 58 - 3B 7] 1SO VG32)
%@f [E— - f%ﬁ*};ﬁe}@l 0.15~7 Kgflcm?
eEmanAE | p— T 10 e AC110V ~ AC220V - DC24V ~ DC12V
<EBR = 0 0 0 (R T IPB5 / Fik
ZEIBHN BAE . WRE HERENE AHE - —ZWSED . $RAFD WA EB% L £10%
[ = M 1/8"PT 1/4"PT | 3/8"PT | 1/2'PT A 5 Fp 4 KIFp
F a7 24
Sl R A ?“,az'r
o m) i b
32 50| 75[100] 125( 150 175]200| 250] 225|250(275] 300| 350|400 450| 500 1000 2000
CSV-MS
40 50| 75]100] 125( 150 175]200| 250] 225| 250(275]| 300| 350{400| 450| 500] 1200 2000
50 50| 75[100] 125( 150 175]200| 250] 225|250(275] 300| 350|400|450| 500] 1200|2000
63 50| 75]100] 125( 150 175]200| 250] 225| 250(275]| 300| 350{400| 450|500 1500 2000
80 50| 75[100] 125( 150 175]200| 250] 225|250(275] 300| 350{400|450| 500] 1500 2000
100 50| 75]100] 125( 150 175]200| 250] 225| 250(275]| 300| 350{400| 450|500 1500 2000

(e bt @Al fp RTR K2 FAIS7 SLicsemi M 54 )

RS csvsoms25] [] [ ]
\—;‘_m&? TR
. AAC220V 50/60HZ
TRERPE TE B:DC24V
23522--E$ C:AC110V 50/60HZ
e s : D:DC12V
CSV:{ffifde 2 &4 R Pt o b S 5
Fogd ¥ Mg
o l:- LM &R
F B & YT LM SRERE
[ 32] 40 50 63 [ 80 |100| R4S AL K R 5
% X3
wE —
F9 R v o[ 1] A%
MS:p 2% % s
(M 2B F 3£ HCS120 « HCS121 5 71) e N st
FA wl ] % B3
F B 12(mm) i
S am s FB e[ 1| X Wy
fit F CA W ITBE - &3
2 ¢ :NBR- 4] SRR
H:VITON#&}#1] e kR
TC v mE g

(B F o pppr 2RI T A kv 54oSUSH o b - - - b"ﬁlf&ma#m%ﬁ-* D)



F R (%)

CSV i 5|

CSV4g f - 2 ¥ &1 )

oD

CsVip & i ¥ » 3

R W
B
E
EL
F

2-P1

iz : ®32~9100

Y4
772

)

K1 J
- ﬁ@ ‘
2 ) = f\
o b5
JJ - /€
VW N N 8-K2i%H
2% ®
771
. [
= 1+ |
J <:;§3
L3
in%,‘:m@\l A B C D E EL F H | J K1 K2
32 140 | 47 93 28 32 22 15 10 17 6 |M10X1.25| M6X1.0
40 142 | 49 93 32 34 24 15 10 17 7 |M12X1.25| M6X1.0
50 150 | 57 93 38 42 32 15 10 23 8 M16X1.5 | M6X1.0
63 153 | 57 96 38 42 32 15 10 23 8 M16X1.5 | M8X1.25
80 1831 75 | 108 | 47 54 40 21 12 26 10 | M20X1.5 | M10X1.5
100 189 | 75 | 114 | 47 54 40 21 12 26 10 | M20X1.5 | M10X1.5
;.'?u’,j—,“:lqjé’\ﬁﬂ#ﬁ L L1 L2 N P P1 S T V |VW | Z2Z | Z2Z21| Z2Z2
32 89 67 | 118 | 27.5] 1/4'PT | 1/8"PT| 45 33 12 10 | 66.5] 76.5| 66.5
40 94 72 | 118 | 27.5| 1/4"PT | 1/8"PT| 50 37 16 14 68 80 | 66.5
50 106 | 84 | 118 | 27.5| 1/4"PT | 1/8"PT| 62 47 20 17 | 81.5]| 88.5| 66.5
63 124 | 97 | 135 | 27.5| 3/8"PT | 1/4"PT| 75 56 20 17 | 68.8] 95.8 | 68.8
80 143 | 116 | 135 | 33 | 3/8"PT | 1/4"PT| 94 70 25 22 | 85.8105.8| 68.8
100 161 | 137 | 135 | 33 | 3/8"PT | 1/4"PT| 112 | 84 25 22 | 95.3|114.3| 68.8

(B P 2R FUNHRBEATRF)
(B2 3 T2t HEEF Rt k)




# Baa (£ 4% 3)

CS-FA~FB~LB~CA-CB >

LR <1 W
CS 4 7|45 =47 i 4

|

2Z+17 %

/g : ®32~0100

ZZ1+5 %

[1s
B

4-OBP

CS /& 7| o %rg 4

ZZ+17 4%

ZZ1+{7 #%

AC+{7 42 ‘
AB+# #2
FT —
S|\ 75 | BC|BD|BE|BF [BP| FT| | | S [ T | Zz |ZZ1 5|\ 575 | AB|AC| AD| AE | AG| AH| AP | AT | 2Z |ZZ1
32 473380 58| 7 | 10| 17| 45| 33| 140]| 93 32 153|134[ 9.5| 50 |20.5( 28 | 9 | 3 | 140] 93
40 53| 36|90 | 70| 7 |10]| 17|50 37| 142 93 40 169]|140( 15| 57 |23.5( 30 | 12| 3 | 142] 93
50 65| 47 (104| 86| 9 | 10| 23 [ 62| 47| 150 93 50 173|149) 12| 68 | 28 [36.5| 12| 3 | 150] 93
63 75| 56 (118] 98| 9 | 12| 23| 75| 56 | 153 | 96 63 184|158[ 13| 80| 31| 41| 12| 3 | 153] 96
80 95 [ 70 [140|119] 11| 16 [ 26 | 94 | 70 | 183 | 108 80 200(168| 16 | 97 | 30| 49| 14| 4 | 183 108
100 115| 84 |160|138| 11 | 16 | 26 |112| 84 [ 189 | 114 100 210(174] 18 |112[ 30| 57 | 14| 4 | 189 114
(B p2EFYNERBEZTUCTRF) (B p 2R FUREREI T R)
(F2. 272 ¢ <t HRFF Ridp k) (B2 3 Br2 S HHEF Rt )
CSi3|= dLifh 27 CS i 3|- Lifp B F
2Z+17 4% CD ZZ+{7 48 ‘ oo
721+ 42 CC_ ‘ ZZ1+i7 42 \ o
}r 77777777 :L": ;’Z’:’::: 777777777 ‘_r o
of 520 I L <P} B
Lt @ & ENES
[ F,’,j,i,jj:: 777777777 _L
DD
DT |
|
_ ] (0]
e O
| ®CE DE
551\ 5% | CC|CD|CE[CP|CQ|CT|P1|P2| S | zZ |Zz1 ¥ ['] %\ j{¥ | DC|DD| DE|DQ| DT| S ZZ\Z2Z1
32 19|30 12163 32| 28| 9| 3 | 45 [ 140]| 93 32 34145(12] 16 9 | 45 140 93
40 19| 31| 14 (20.3] 44 | 30| 12| 3 | 49 [ 142]| 93 40 34146114120 9 |49 1421 93
50 19| 31| 14 [20.3] 52 |36.5| 12| 3 | 61 [ 150| 93 50 3414611412010 | 61 150( 93
63 19| 32| 14 [20.3] 52| 41| 12| 3 | 74 | 153| 96 63 34|47 (1420 10| 74 153 96
80 32|49]20132.3 64| 49| 14| 4 | 93 | 183 108 80 4816520321493 1831108
100 32|49 20(32.3 64|57 14| 4 | 111]189] 114 100 4865|2032 14 |111 189 [ 114

(R P LR FUERBEEUTF)
(R2. 372 2 o5 F BRida k)

(B p 27 Uegi 1 k)
CEVES S ERILE 58 F9 o8]



N B
F R (R B anloyu

CS-TC ~ TCM x5

e <t W #0758 . ©32~D100
CS,x7|? & WA
ZZ+i7 42
S ZZ1+ 7 42
T| ET
PEP
|
\
— |
oI o B tf =2
| 7= | | T
‘L J //f\\ \LJ} ol < ﬁﬂzzgmfﬂ AN ‘ \ (:14/* !
NSy il e N - - o
RN = ‘ Wias ) ‘
u{ (I A == S I I IO <=
\ﬁiﬁ«j | iy S S— it |
@77ﬁ‘:77€} L I i - L _ |
\
ZZ1+17 48/2
in%,f[‘]@\ﬁ“yf}{ EA|EB|EP|ET| | | S| T | ZZ |ZZ1
32 871551162217 | 45| 33|140] 93
40 113| 63| 251 28| 17| 50| 37 | 142 93
50 126 76 | 251 28 |1 23| 62| 47| 150 93
63 138 88| 25130 23| 75| 56| 153 96
80 164|114 251321261 94| 70 | 183 108
100 182|131 25| 38| 26 |112]| 84 | 189 114
(R P ERFUERBFYURTHE)
(B2 X 72 e HEFF Ride k)
CS 3¢ & B gk 7 7z+f7 42
HC ZZ1+{7 4% .
HD ‘ HD ZZA+iT 482
i o
-
fffff o T Jol,
i mk 7 Il I
b I V1A N I ) I
‘ e 24T ‘
‘ Il ?/ I ‘
,,,,, DN i S—
oo
= 4-OHP
| ]
L L HF L L
HE

;«?n%,’:m@\ﬁﬂgff:— HA|HB|HC|HD|HE|HF | HJ |HP|HR| HT| ZZ | ZZ1
32 100( 7587|1690 7154 |12 16| 11| 140]| 93
40 103( 80 | 113| 23 | 109( 86| 50 [ 11| 25| 12| 142| 93
50 103( 80 | 126( 23 |122( 99| 50 [ 11| 25| 12| 150 | 93
63 103( 80 | 138 23 | 134(111) 50 [ 11| 25| 12| 163 | 96
80 110( 85 | 164| 23 | 160(137| 70 [ 14 | 25| 15| 183 | 108
100 110( 851182 23 | 178(155| 70 [ 14 | 25| 15| 189 | 114

CERREFIEF IR T I SRSRE 5O FRLE TP TR E 2 08 )

(FE2P 2R FUREARTAUCTHE)
(BB i Hr 2 e 2HEF Ridp k)



-

ISO15552(6431) %2 § /& 4o

arntoqu

CSl % 7| i
RALALE 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125 | 160 | 200
(ELEEDIN £
o EBA= =
RERE % R 15 Kgflom®
cs csl csl & ERREN 0.8 Kgf/cm?
&= FE T 10 Kgffem?
ged % % (o RBE (A NEB T PERBLL RHER 1SO VG32)
CSI-MS  csiw-Ms  csl-Ms

BENRE B R iR E ]

R E R -10~+70 [ fi ZBERI-10~+60

H ERERRE

50~500 mm/s
ZiE EREEOFHE
IS E R )\ +1.0 +1.4 +1.8
TERESHLAE 0~250 251~100 * 1000~15
ZHETEFERT BEARR - WRs - REmEEE  NHE . —_IIREE - pROER
[ MEE 1/8"PT| 1/4"PT 3/8"PT 1/2"PT | 3/4"PT

Fy, TR F X (R p s 7 § Rade R B M4 aE £4:HCS120~ 121 A slgr M i)

%:‘E]q_[@ e = ﬁ—k 7“:;“':
32 |25|50]75]|100|125|150]|175|200| 250| 225| 250| 275|300{350{400[450[500[ - [ - [ - [ - [ - | -| - | - | - | - |1000| 1800
40 |[25(50(75100[125|150| 175|200 250| 225|250 275| 300| 350] 400| 450| 500| 550| 600| 650{ 700{ 750[800| - | - [ - | - [1200(1800
50 |[25]|50]75]|100|125|150]|175|200|250| 225| 250|275 300|350{400[450|500(550{600{650|700|750|800| 850|900/ 950| 1000| 1200| 1800
63 25| 50| 75]|100|125|150]|175|200| 250| 225| 250|275 300{ 350{ 400{ 450|500 550{ 600|650| 700|750/ 800| 850| 900| 950| 1000 1500 1800
80 |25|50]75]|100|125|150|175|200|250| 225| 250| 275|300 350{ 400{ 450|500 550{ 600|650| 700| 750| 800| 850| 900| 950| 1000| 1500 1800
100 |25|50|75]|100|125|150|175|200|250| 225| 250| 275| 300| 350{ 400|450 500 550{600|650| 700|750/ 800| 850| 900| 950| 1000 1500 1800
125 25| 50| 75]|100|125|150|175|200|250| 225| 250| 275| 300| 350{ 400|450 500 550{ 600|650| 700| 750| 800| 850| 900| 950| 1000| 1500 1800
160 |25|50|75]|100|125|150]|175|200|250| 225| 250| 275| 300| 350{ 400|450 500 550{ 600|650 700|750/ 800| 850| 900| 950| 1000 1500 2000
200 |25]50|75|100[125|150[175|200(250(225|250|275|300|350|400| 450| 500 550| 600|650 700| 750 800| 850] 900| 950| 1000 | 1500 | 2000

(B FatEFai P ROTE 22 A7 QirgewipM ERLf)

RN CSI 50 MS 25 [] 1]
\ | \ \ |
CSIW 50 MS 25 [ ] 10
Csl 50 Ms 25 [] [ OO
pa.fi
CSl: %4+ P:{% 2 p i 2 57
CSIW: 4 # f£:r3) Fifd 3 5 R5F
CSIJ: f# ™ 3 K1 - L SRERFE
Y:YA - LS HERE
R:$% # LA bR 1
FRap e 15 R L A phi R BF
[ 32] 40 50| 63 | 80 | 100{125 [160 [200 | PR
% o) A3
BE— *"
9 HEI LB o1  hd wr% T
MS: P 22 2 % "
(M 257 53 355 HCS120 ~ HCS121 4 71) - :’ﬁfﬁ =0 w
10mm FB . |
20:20mm «—] FHiz
# B dai7 f2(mm) 33538""“ CA «[IpE - L2
HirmiERid :40mm . ,
B fEd Ay 50:50mm CB e« @ < LfHEL
% ¢ :NBR- 43| CR T ~ LyyE g
H:VITON#@}#: 3|
FIC &) 3502 1)
(F3: 7 b gy 2R 0 9 N k3w @ 5 4eSUSY b b, ... BT PIEHERpREBRLR)  1C LI S




-

1ISO15552(6431) 1% % f /B4

% 7 4 - . s
CSLx 7 HR W % ©32~ D200
CSl ~ CSI-MSH 42 & 5 3| 0s A+ AZ
aT B C+i7 42
| E F N 2-3 fimid 3% N
EL
[m)]
J =) e |
> { | . ’Eq, ,,,,,,, ) @ =
oy L | N | et NP
L/ N
K1/ l I I
215 & -
G ||Q Ql| G
N | A|B| C|D|D1|E|EL|F |G| I[J K1 K2|N[Oo| P |Q|R|[S|T|V|X]|vw
32 142| 48| 94 [ 30| 30|29 22| 19] 13| 17| 6 |M10x1.25| M6 [27.5| 6 |1/8"PT| 6 |5.5| 47 [32.5| 12| 3 [ 10
40 159| 54 |105| 35| 35| 33| 24| 21| 17| 17| 7 |M12x1.25| M6 | 32| 8.5|1/4"PT|7.5| 6 | 53| 38| 16| 3.5 13
50 175| 69 |106| 40 | 40| 42| 32| 27| 16| 23| 8 | M16X1.5] M8 | 31| 9.5| 1/4PT|6.5|7.5( 65 [46.5 20 | 3.5 17
63 190| 69 |121| 45| 45| 42| 32| 27| 17| 23| 8 | M16Xx1.5| M8 | 33| 12 |3/8PT|7.5|7.5| 75 [56.5| 20 | 4 | 17
80 214| 86 |128| 45| 45| 53| 40| 33| 17| 26 | 10 [ M20x1.5( M10 | 33| 14 |3/8"PT|7.5( 9 | 95| 72| 25| 4 | 22
100 229( 91 |138| 55 [ 55| 55| 40| 36 | 19| 26 | 10 [ M20X1.5 M10 | 37 | 14 | 1/2"PT| 8.5 9.5|115| 89 | 25| 4 | 22
125 279 119[160| 60 | 60 [ 74 | 54 | 45| 23| 41 | 14 | M27x2.0| M12| 46 | 14 [1/2"PT| 12 | 14 [140[110| 32| 4 | 27
160 332[152|180| 65 | 65| 94 | 72| 58 | 25 | 55 | 18 [ M36X2.0 M16 | 50 | 20 | 3/4"PT| 12 | 15 | 180| 140| 40| 4 | 36
200 347(167]180| 75 | 75 |100| 72 | 67 | 25 | 55 | 18 [ M36X2.0 M16 | 50 | 20 | 3/4"PT| 12| 15 |220|175| 40| 5 | 36
ZZ+17 2X2
CSIW - CSIW-MS%k # EE#3 C+F2 B+ 7 42
2-3 eid 3% E+f7 4%
CSIJ ~ CSI-MS#h # gEdh+ % {7 421
ZZ1+F X2+ KR
C+74%
2.5 R 5 ML+ {7 f2+38 F E
| - —1 J o
~~~~~~~~~~ £ BEEEE
— ML+ 5 §
wEPIENGH | B[ C|E|J K ML | 2z |zz1
32 48| 94 | 29| & [M10x1.25| 27 [ 190 188
40 54 | 105| 33 | 7 |M12X1.25| 28 | 213 208
50 69 | 106| 42 | 8 | M16X1.5| 29 | 244 231
63 69 | 121 42 | 8 | M16X1.5 | 29 | 259 | 246
80 86 [ 128| 53 | 10 | M20x1.5 | 36 | 300 283
100 91 [ 138 55 | 10 [ M20x1.5 | 36 | 320( 301
125 119|160 74 | 14 | M27X2.0 | 43 | 398 367
160 152|180 94 | 18 [ M36x2.0 | 68 | 484 | 458
200 167 180 100 | 18 | M36X2.0 | 68 | 514 | 482

(Bl pemrleguricthk)
(B2 272 ¢ T 2EEF Rk k)




1ISO15552(6431)4f- 1 § R 4o

CSl,k 5| #@me < H:

ZZ+{7 4%

FT

221+ 5 4%

CSI % 5145 28 §F 4 ]

4-0BP
BN

BE
BF

ZZ+{7 4%

ZZ1+7 #%

2

CSI % 71 e 4r7E 3

Z: ®32~d200

ZZ+7 4%

2Z1+17 42

|ul =&
" AD |_AG ACH 12 AG | AD!
- AB+i7 42
F[ SN[ |BA | BC[BD | BE | BF | BP | FT | ZZ | ZZ1|| %[ [\ ;9% | AB [ AC | AD | AE | AF [AG | AH | AP [ AT | 2Z | 2Z1
32 30.5| 47| 32| 80 [ 64 | 7 | 10 [142] 94 32 158|142 8 | 47| 32| 24| 32| 65| 3 [142] 94
40 3.05| 53| 36|90 | 72| 9 | 10 [159] 105 40 179(161| 9 [ 53| 36 | 28 | 36 | 85| 3 | 159 105
50 40.5( 65 | 45 [ 108 90 | 9 [ 12 | 175] 106 50 190(170| 10 [ 65 | 45| 32| 45 | 85| 3 | 175|106
63 455( 75 | 50 [ 118|100 9 | 12 | 190 121 63 209(185| 12 | 75 [ 50 | 32 | 50 | 85| 3 [190] 121
80 45.5| 95 [ 63 | 150|126 [12.5( 16 | 214|128 80 2481210 19 [ 95| 63 | 41| 63 [12.5] 4 | 214|128
100 55.5| 115| 75 | 176|150 | 14.5| 16 | 229 138 100 266 [228| 19 | 15| 75 | 45 | 71 |14.5| 4 [229] 138
125 60.5(139| 90 | 218 180 16.5( 20 | 279 | 160 125 290 250| 20 | 140| 90 | 45 | 90 |16.5| 8 [279] 160
160 65.5| 180 115 280 230 | 18.5] 20 | 332| 180 160 340 300| 20 | 180|115 60 | 115[18.5| 8 |332| 180
200 75.5| 220 135] 320 270 24 | 25 [ 347 180 200 380|320 30 | 220 135| 70 | 135( 24 | 9 | 347|180
(Bl p 2R e e e thk) (B p el R gpt A tik)
(F3m2. 272 < 2 FFF Ridi k) (Fm2. 27 2 < RIRFF Binde k)
CSLizi= Lo B3 CSLA7|- L 2 7
27+t 42 77+ 4%
721+ 7 3% CT‘ 221+17 4%
‘
il
\
\
\
L
56T\ | CC|CD| CE|CP|CQ|CT|P1|P2| S | T |ZZ|zZ1| |5 |\ s7% | DC | DE|DD|DQ 771
32 22| 9 [ 10| 26| 45| 13| 51| 46 | 47 |32.5[142] 94 32 22| 10| 9 |25.8| 13 | 47 |32.5]| 142]| 94
40 25 |10.5( 12 | 28 | 52 | 16 | 59 [ 53 | 52 | 38 | 159 105 40 25 | 12 [10.5|27.8| 16 | 52 | 38 | 159 105
50 27| 11|12 32| 60| 17 | 67 | 61 | 64 |46.5 175|106 50 27 | 12| 11 [31.8] 17 | 64 [46.5]| 175 106
63 32|13 (16| 40| 70| 22| 77 | 71 | 74 |56.5| 190 121 63 32 | 16 [13.539.8 22 | 74 [56.5| 190 121
80 36| 141650 | 90| 22| 97| 91| 94| 72 [214] 128 80 36 | 16 [14.5(49.8| 22 | 94 | 72 [ 214 128
100 41 [17.5| 20 | 60 [110] 27 | 119| 111] 113 89 | 229 | 138 100 41| 20 | 17 |59.8] 27 | 113| 89 | 229 138
125 50 |21.5( 25 | 70 | 130| 33 | 139 131|139 110 279 160 125 50 | 25 | 22 [69.8| 33 | 139 110 279 160
160 55| 30 [ 30 | 90 | 170| 36 | 181|171 | 180 140 332 180 160 55 | 30 | 30 |89.8/35.5[ 180 | 140 332 180
200 60 | 30 [ 30 | 90 | 170 36 | 181 [ 171|220 175 347 | 180 200 60 | 30 | 30 |89.8] 37 [220] 175|347 180

|

Flp2Egrlaagg e ctak)
B2 AHT2L - RAEREF Riski k)

(AP ERFNERAEFA T )
CEES T ERILE-L 3 F P )L




-

L

ISO15552(6431) 4% 3 § /B 40

CSl i 5

CSl & 7]~ Wi gy 2

2Z+17 42

R

#fz: ©32~ 9200

CsLa 7B 3

ZZ+{7 4%

N

artogu

221+17 4%

Z221+15 82
X
©
<
| =
cs GBI | [Lge [1°
CA
(R LB ga - L hRApdfgpig®)
S\ 53 |AH [BT| CA[CB|CC|CD|CE[CF|CG|CH| K | L |GT|ZZ|ZZ1| |5&& [ |\ 9 [AB | AF[AK|AT[CA| D | E | 2Z(ZZ1
32 32|26]|50]|10]10]|21]18]|31]|38]|51]|65| - | 8 |142| 94 32 50| 19| 10| 74 | 12 |32.5| 46 | 142| 94
40 36|28|56|12]| 12| 24| 22|35|41|54|6.5| - | 10]159]105 40 63| 21[10] 95| 16| 38 | 52 [159] 105
50 45)|32|68|13|12|33|30|45|50|65| 9| - | 12]|175|106 50 75| 26 | 12 |107| 16 |46.5| 64 | 175|106
63 50| 40| 77| 17| 1637|3550 52|67 | 9| - | 12 190|121 63 90 | 28 | 12 |130] 20 [56.5] 74 | 190] 121
80 63|50]|93]|19]| 16| 47|40 60| 66|86 11| 18| 14 |214]|128 80 110{ 31 | 16 [150[ 20 | 72 | 94 (214|128
100 71]60]106] 22| 20| 55| 50| 70| 76| 96| 11| 18 | 15 |229]138 100 132| 35 | 16 [182| 25 | 89 [114[229( 138
125 90| 70 [135| 26 | 25| 70| 60 [ 90 | 94 |124| 14 | 20 | 20 | 279|160 125 160| 43 | 20 [210( 25 [110[ 139|279 160
160 115] 90 [171| 25| 30 | 97 | 88 | 126[118] 156 14 | 20 | 25 332|180 160 200| 56 | 20 264 32 [140(179(332(180
200 135] 90 [185| 31 | 30 [105| 90 | 130[122]|162| 18 | 26 | 30 347|180 200 250| 64 | 20 |314| 32 |175|218| 347|180
(B p 2zl o g F k) (B p 2R 72IUSREFCHAR)
(R2 A i ¢ R EEF Rinda k) (B2 42 s dagBiRatk)
CSlk#¢ & ma g CSli 5| ¢ & 3B grg: i)
BT ZZ+17 42
Z21+17 8 77+ §%.
271+ 7 4%
Zz““ﬂ’?m
zz1+ﬁﬂf2‘"} |
P EN\ 3 |CA|BT| D | E |GT|ZZ|Z2Z1 |5\ 9k | D |DJ| E | H [HA|HB|HC|HD|HE|HF|HG[HH|HT| N | ZZ [zZ1
32 12 52 20| 50 | 74 | 142 94 32 20 22| 9 |52|80]|60|50(12]|62|77]|40]| 66| 11] 12[142| 94
40 16 | 63 | 27 | 63 | 95 | 159 105 40 27| 28| 12| 65(100| 75| 63| 16| 79| 98 | 54 | 87 | 11| 16 | 159|105
50 16 | 75 31| 75 | 107|175[ 106 50 31| 28| 12]75(100{ 75| 75| 16| 91 |[110| 54 | 92 | 11| 16 | 175|106
63 20 | 90 | 42 | 90 [130]190] 121 63 4230|1290 [110] 85 90 | 20 | 110[133| 70 | 115| 11 | 20 [ 190] 121
80 20 [110| 54 | 110[ 150|214 128 80 54| 32 [ 12 ]112|110| 85 | 110[ 20 | 130|153| 70 | 126 11 | 20 | 214|128
100 25 [132| 68 | 132[182|229] 138 100 68 | 38 | 18 |135[155| 115|132 25 | 157[185| 90 | 158| 19 | 25 | 229 138
125 25 [160| 80 | 160(210]279] 160 125 80 | 40 | 18 |170|155|115]| 160 25 | 185|213| 90 | 175| 19 | 25 | 279 160
160 32 [ 200| 100]| 200( 264|332| 180 160 100] 50 | 22 [210] 190| 140{200| 32 [232]|267|110|215| 24 | 32 | 332|180
200 32 | 250 125|250| 314 | 347|180 200 125] 50 | 22 [255]|200(150{250| 32 [282]|317|135|263| 27 | 32 | 347|180

CERREYAES S8 Rk SRR A T L TSNS TR LS 2D
(RE2p2AFHERAEFATHE)
(FHBAFF2 1R ERFF Radpk)



-

N

artoyu

# B3.CS ~ CSI(H#7)) pe i
CS-CSI - LM &322 BF
R W
E| 5 ST\ T | NC|ND[NE[NF|NH|NM P
NM 9 HCSIP-032 32 10| 40| 20| 15| 50 | 10 [ M10X1.25
Hl e HCSIP-040 40 12 48| 20| 24 | 62 | 12 [ M12X1.25
n T HCSIP-050 50 - 63 16|64 | 23| 32|82 16 [ M16X1.5
z 2 jT HCsIP-080| 80-100 20803040102 20 | m20x1.5
W | HCSIP-125 125 30 |110] 45 | 51 [139] 30 | M27x2.0
—— HCSIP-160 160 35 [ 144| 55 | 65 [181[ 35 | M36X2.0
HCSIP-200 200 40 |168| 62 | 85 [211] 40 | M36X2.0
CS-CSI Y3 - Lbk &3 & B
B9 SN\ T |NA | NB | NC [ ND | NE [ NL M P
ONC HCSYP-032 32 20 [ 40 | 10| 27 | 10 | 52 [ M10x1.25| 9.8
HCSYP-040 40 24 | 48| 12| 34 | 12 | 62 [M12x1.25]|11.8
HCSYP-050| 50 - 63 32| 64| 16| 41| 16| 80 | M16X1.5 [15.8
HCSYP-080[ 80 - 100 40 | 80| 20| 55 | 20 [ 102| M20x1.5 |19.8
HCSYP-125 125 55 | 110| 30 | 66 | 30 | 139 M27x2.0 [29.8
HCSYP-160 160 73 | 144 35 | 83 | 35 | 179 M36X2.0 [34.8
HCSYP-200 200 73 [144| 35 | 83 | 35 [ 179 M36X2.0 | 34.8
BRFE R G
B BEN K [MB|ME|MF|MJ| U MP P zz
SKGT1008 |20 24| 11| 6 [+5°| M8x1.25 | Mex1.25 | 51
SKGT1008-1| 10| 19| 10| 5 |+5°| M8x1.0 | M8x1.0 | 38
- SKGT1010 |22 26| 11| 6 [£5°| M10X1.25 | M10X1.25 | 58
SKGT1010-1]| 20| 24 | 13| 6 |+5°| M10X1.5 | M10X1.5 | 54
;fi%ﬂ SKGT1012 | 22| 28| 12| 8 [#5°| M12X1.25 | M12x1.25 | 71
j = SKGT1012-1| 23| 30| 17| 7 |+5°| M12x1.5 | M12X1.5 | 71
| MF_| SKGT1014 | 23|35 16| 8 [£5°| M14x1.5 | M14x15 | 71
SKGT1016 |27 |45 19| 8 [+5°| M16x1.5 | M16X1.5 | 90
SKGT1018 |27 | 45| 21| 9 [+5°| M18x1.5 | M18Xx1.5 | 92
SKGT1020 |29 53|22 11 [+5°[ M20Xx1.5 | M20X1.5 | 102
SKGT1022 | 43|53 |22 13 [#5°[ M22x1.5 | M22x1.5 | 105
SKGT1027 |63 63|33 15 [+5°[ M27x2.0 | M27x2.0 | 153
SKGT1036 [ 80| 75| 41| 18 [+5°| M36X2.0 | M36X2.0 13



-

F Ra(iREa) fei

ERC R
154, 2 PR
HLa AF| D [D1|D2|d [d1|[ I |1M]2[IB|L]|L1|L2[L3|R S w Efej

HRBL 5R/L 916 9 |11] 5 8 2921|110 8 | 36| 27| 12| 4 | 19| M5X0.8 7 45
HRBL 6R/L 111191 10| 13| 6 9 |36 |26 11| 11|40 ] 30| 14| 5 | 20 | M6X1.0 7 45
HRBL 8R/L 14123113116 8 | 11|43 |31 |14 | 12| 48| 36| 17| 5 | 24 | M8X1.25| 9 45
HRBL 10RF/LF| 17 | 27 | 15| 19| 10 | 14 | 51 | 37 [ 17 | 15| 57 | 43 | 21 | 6.5 30 [ M10X1.25| 12 | 45
HRBL 10R/L 17127115119 10| 14 | 57| 43 (17| 21| 57| 43| 21| 65] 30 | M1OX1.5 | 12| 45
HRBL 12RF/LF| 19 | 31| 18 | 22| 12| 19| 58 | 42 | 19| 17 | 66 | 50 | 25 | 6.5 | 32 | M12X1.25| 17 | 45
HRBL 12R/L 1913111812212 19 | 65|49 (19| 19| 66| 50 | 256 | 6.5 | 32 | M12X1.75| 17 | 45

HRBL 14RF/LF| 22 | 35| 20| 25| 14| 20 | 74 | 56 | 22 | 19| 75| 57 | 26 | 8 | 38 | M14X1.5 | 17 | 45
HRBL 14R/L 22 1 35| 20| 25| 14|20 80| 62| 22| 21| 75|57 )26 8 | 38| M14X2.0 | 17 | 45
HRBL16RF/LF| 22 | 39| 22 | 27| 16 | 22 | 80| 60 | 24 | 22 | 84 | 64 | 32| 8 | 44 | M16X1.5 | 19 | 35
HRBL 16R/L 22 1 39| 22| 27| 16| 22| 86| 66 | 24| 24 | 84| 64| 32| 8 | 44 | M16X2.0 | 19| 35
(AE:R-+7 L-27 27)
LT EY i
BT - D -
)
l-J | el |
CIB[ ' B |
rT -

mpeigwe | A [AF|B|D|F|H[u|k|[L]|o| s [w|®| o

HPHS 5R/L | 12| 9 5 17| 27| 6 91 M 7.7 M5X0.8 8 13 [11.11
HPHS6R/L | 14| 11| 6 [ 19| 30 | 6.7| 10 | 13 8.9 M6X1.0 9 13 | 12.7
HPHS8R/L | 17 | 14| 8 | 24| 36| 9 | 13| 16 10 | M8X1.25 | 12| 13 |15.88

4
5
5

HPHS 10R/L| 21 | 17 | 10| 27 | 45 | 11 | 15| 19| 7 | 13 | M10X1.25 | 14 13 119.05
7
8
8

HPHS 12R/L| 24 | 19| 12| 32 | 50 | 12 | 18 | 22 15 | M12X1.25| 16 | 13 |22.23
HPHS 14R/L| 27 | 21 | 14 | 36 | 57 | 14| 20 | 25 17 | M14X15 [ 19| 15 | 254
HPHS 16R/L| 33 | 22| 16 | 39 | 64 | 15| 22 | 27 19 | M16X1.5 | 21 15 |[28.58
HPHS 18R/L) 36 | 27 | 18 | 44 | 71 | 17 | 25| 31 | 10 | 22 | M18X1.5 | 23 | 15 |31.75
HPHS 20R/L| 40 | 30 | 20 | 47 | 77 | 18 | 28 | 34 | 10 | 24 | M20X1.5 | 25| 15 |34.93
HPHS 22R/L| 43 | 32| 22 | 50 | 84 | 20 | 30 | 37 | 12 | 26 | M22X1.5 | 28 | 15 | 38.1
HPHS 25R/L| 48 | 36 | 25| 56 | 94 | 22 | 34 | 42 | 12| 30 | M24X2.0 | 31 15 |[42.85
HPHS 30R/L| 56 | 41 | 30 | 67 | 110| 26 | 40 | 50 | 15 | 35 | M30X2.0 | 37 [ 15 | 50.8

(BR-17 L-27 4o 347 UL A v 7 RESUSY BH s M ESL OSSR 7 a0 BHTHEAEDB)



73 M sensor

e (@)

antogu

HCS120,4 71

~

v
o

£

X/

?I‘E R ':j‘ m : _ .
m M8/ATEIEAFAT
HCS120N ~ HCS120P / HCS120N-QD ~ HCS120P-QD * #7350 (QD)
1 e
— tReE (+)
mﬁﬂ b::[‘iﬁﬁ:ﬂlﬂl ( 4 = (OuT)
L—zg——Lwo t 104 BB ()
el ——= +=ig5% (QD)
s D BERAGE T ea (+)
4
HCS120R / HCS120R-QD < =R
Ea| (-)
F{1 e
- > (ah—> 43z
2 15041 OJ * R0 (BrsCiiR EQD)
1 e
E | (O)| 1|g|- <4 RE (+)
S (Grseo
fe= R T 3 R
TERAW
5 23 st .
-~ 7 & = ° ‘%“
Ee B ] ) wl | -
R ~ S
tﬂﬁfﬁzﬁﬂ\gﬁ% HCS120R HCS120N HCS120P
Fielggety = 2580 KFEE
llik SPSTH 1% (R L
fige! = BELa 2B EHINPN) 2 EH(PNP)
EIEE 5~240V DC/AC 5~30VDC
iﬁir'ﬁjrﬁ%ﬁ, L 100mA max 200mA max
%ﬁ‘&'ﬂ,‘hi? (H%ﬁl) 10 W max 6 W max
I ik - 15 mA/24VDC
[‘JSFI?B'F%T‘E =3 3.5V max 1.5V max
iﬁji&@?ﬁ, L - 0.01mA max
% HZLED 1S
?:ﬁ&'\ ®4 - 2C - PVC ®4 - 3C - PVC
BT (e 200 Hz 1000 Hz
R () 70 60 iy
= R C -10~+70
[k BB (7 3) 30G 50G
EEIGES) 9G
[%i?éffﬁlﬁ%ﬁ& IEC 529 IP 67
@%&Iﬂi’%ﬁ(ﬁt& 1 2.3.4
TP V). HET LW

2. BRERAZFERT © 915.5 x @8 x 5t (R IHSIBEHA).

3.ESLRIX Y ~ Z 3@/ 5 — A 3E/ 5 —EASR11ms.
4.183R1&1.5mm/10Hz-55H2-10HZ}B58 - $5AR1088/557RX ~ Y ~ ZEFRIE1/)\BS.
5.1=112=% 1 GRE (RE/3=TRF BHRE/A=F0 IR UL (RE




7% M sensor

e (@)

artoyu

HCS121 % |

N B MBATE#EART
* =#%3¢ (QD)
HCS121N ~ HCS121P / HCS121N-QD ~ HCS121P-QD 1 e (4
- @ ‘g ouT
12s | S C; e

LzQ——L—HOt‘IOJ
1E 1 'Ig o =

*Z#53 (QD)
e (+)

sl BEEEGE e
i J
;cs121R/Hcs121R QD £ ()
12.5 —
e = *ZHREC (IR EQD)
L729——Lf1 50 = 10—J ’
iFE (+)
@'_- ( 4 g ()
- 3 Tz
Ef: mm
TRIAF: e e
X }@ . N “ . N - £ +
|Be | B | |Ee ) B, | _
- Ea
24
tﬂ’rﬁ%ﬁﬂﬂ\fﬂ% HCS121R HCS121N HCS121P
Jiel Ly = 25850 KEEES
il <o SPSTH{H#I%] B SR
g gEL 2 4FBH(NPN) 5 RI(PNP)
FE R P | 5~240V DC/AC 5~30VDC
BB 100mA max 200mA max
FRIHE G 10 W max 6 W max
?F‘J\%—‘%‘—% | - 15 mA/24VDC
["Jﬁ[ﬂ?iﬁ 3 3.5V max 1.5V max
TR - 0.01mA max
5745 1= LED 1
S ®4 - 2C - PVC ®4 - 3C - PVC
R AR (=R 200 Hz 1000 Hz
BB (F52) 70 fiET 60 {7
ffl = 13E R C -10~+70
[ EER (- 3) 306G 50G
FHEIIGE) 9G
lﬁk’%ﬁzﬁ%ﬁ& IEC 529 IP 67
W R (FE5) 1 234
B I _
1A ABBEBER(P =Vxl ). HET W

2.2 AMER ZIELRR  @15.5 x @8 x 5t (RS MHISBER).

3.EBZRIX Y ~ Z 38/ S —hA3E/ S —ERFRI11ms.
4.421I81.5mm/10Hz-55Hz-10HZIZ4E 1 D$EIERX » Y  ZERFIIBIE1 /)RS,
5.1=4/2=85 AP REEB3=B RN R A=20 BB UL (REE




BB M AR

HPACE: -7 i F 2 A (CS 4 #))

@2 PN F Risie 032~0100
(#2455 £ 04~ D10)

HPM ~ HPMAZ 1+ & % 4 (CS k #])

W g )
=

33.0

B

-

[

i

D 3%
2
e m < %
M2.6 o MastoL 00O
N | A [ B C | D |l ie\reE [A|B|C| D
HPMé6 19.1|31.3( 7.3 12 HPMAG6 19.1/31.3( 7.3] 12
HPM8 18.4{33.5( 9.5| 12 HPMAS 18.4{33.5( 9.5| 12
HPM10 16.735.7(11.2] 12 HPMA10  [16.7[35.7[11.2 12
HPM12 20 [35.5[11.5] 12 HPMA12 20 [35.5[11.5] 12
HPM14 241 38 [13.5 12 HPMA14 241 38 [13.5 12
HPM16 24| 40 |15.5| 12 HPMA16 24 | 40 [15.5] 12
(B3 PMAREE 3 54 XA L H IR 51M2.6)
HP 7 1 % M 7] 2k (CSI 3 #1)
ik N
F P IENFY [ A | B b
HPI-1 11.15( 10.4 ®32~Dd40
HPI-2 14.1] 13,5 ®50~D63
HPI-3 15.45 15 ®80
HPI-4 16.3| 16 100
HPI-5 19.8| 18.7 125
HPI-6 26.5 |25.65 160 E = :mm




	空白頁面
	空白頁面
	012-SI.pdf
	015-SC.pdf
	空白頁面
	空白頁面
	空白頁面


	1020300026_TW.pdf
	P.82-BRACKET-1
	P.83-BRACKET-2

	IC-32.pdf
	頁面  1
	頁面  2
	頁面  3

	頁面擷取自
	活頁簿
	工作表1


	頁面擷取自
	活頁簿
	工作表1


	頁面擷取自
	活頁簿
	工作表1


	頁面擷取自
	活頁簿
	工作表1


	頁面擷取自
	活頁簿
	工作表1





